
lebeg aAz idei pünkösdön a szentlélek nem galamb, hanem Holló képében 
hívők felett s tüzes nyelvek helyett « kutyanyelveket» lógat le rajuk.

Kiadóhivatal: Budapest Fereneziek-tere 4. sz. Előfizetési árak: Egész évre 8 frt. - Félévre 4 frt -- Xegyedévre 2 frt.
Egyes szám ára 18 kr. Megjelen minden vasárnap.
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Uborkaszag.
A lóversenyek véget értek, 
A gazdászok pihenni tértek, 
A parlament is szétoszolt, 
Sok gyász magyarka döre álma, 
A válság is megoldva áll ma: 
És itt a holt szezon, a holt!

Újságírónak, krónikásnak. 
Sok szájhösnek és többi másnak 
Ez persze roppant veszteség, 
Hogy megszűntek az ádáz harczok, 
Nincsenek boldog győztes arczok 
S nem sírhatnak a vesztesek.

Viták sincsenek hosszú lére: 
ulmádott honhazánk egére 
Nem húzódik sötét borún, 
A gyűlölt istenverte rendek 
Immáron szinte’ szerte mentek. 
És nincsen kultur-háboru.

Az ocsmánv pártos széthúzások, 
Lelketlen «lelkes izgatások)) 
Most véget érnek szinte tán. 
Eldobja tán az ádáz fegyvert, 
A melvlyel annyi mély sebet vert 
Az elvakult a szent hazán.

Hát sírjanak csak, szinte kérjük, 
A kiknek botrány a kenvérjük; 
Nekünk nagy vigságunkra volt, 
Midőn egy reggel arra keltünk. 
A hót szezon hogy végre eltűnt 
És itt a holt szezon, a holt!

Kishegyest.

-ZL.pró Irirelr.
9é A kormányhoz közelálló lapoknak fáj. hogy Mihályi 

érsek egy szóval se említette a hazát, egy szóval se kárhoz
tatta a nemzetiségi izgatásokat. Ez tényleg nagyon szomorú 
dolog. Hanem tudunk mi egy módot, a miveí'a kormány nagyon 
könnyen elejét veheti az ilyesmiknek. Egyszerűen, ha ki akar 
nevezni valakit, előbb igértesse meg vele, hogy nyilvánosan el 
fogja ítélni az izgatásokat, s hirdetni a hazaszeretetei. Ha nem 
Ígéri meg, ne nevezze ki. *

4- Egy papocska megtagadta egy fiatal pártól a 
megesketést. mig a vőlegény meg nem fogadta, 
hogy szakít a liberalizmussal. Persze tudta a papocska. 
hogyha ő nem esketi meg a fiatalokat, nem egy
hamar fognak megesküdhetni, azt is tudta, hogy 

ilyenkor már nem kellemes az esküvőt elhalasztani, 
hát nem igen féltette az esketési díjat. De fogad
junk. hogy ha bejön a polgári házasság, s nem szo- 
rúlnak papra a párok, nem fogja a papocska olyan 
könnyen megtagadni az esketést a liberálisoktól.

*
-4 A «Magyarország# Kossuth Ferencznek, a ki 

kárhoztatta, hogy Ugronék Kálnoky és Agliardi se
gítségével akarták Bánffyt megbuktatni, azt feleli, 
hogy Kossuth Lajos szerint az ország függetlensé
gének kivívására az ördöggel is szövetkezni kell. 
No lám! Ki hitte volna, hogy Ugronék Kálnokyval 
és Agliardival a függetlenség kivívására szövet
keztek.

*

nSS Bánffy Dezső három csoportba osztotta az 
interpellácziókat: olyanokra, melyekre felelni nem 
lehet, olyanokra, melyek még nem értek meg a 
feleletre és végül, a melyek már idejüket múlták. 
Van e három csoporton kívül még egyik, a melybe 
a mostani kormány alatt a legtöbb interpelláczió 
tartozik : olyan interpellácziók. a melyekre megfelelni 
nem tudnak.

•jé

W Madách Imre müveire is rányomta Gyulay 
Pál az antagonizmusnak bélyegét: összegyűjtötte és 
mérgében — kiadta.

*

A gazdák lumpoltak s a sertések pusztulnak. 
Oh sors, hol a te konzekvencziád!

♦

, Ázsiában megszületett az első köztársaság. 
Ázsia halad Európa nyomában. De mig Ázsia ör
vendetesen halad a czivilizáczió utján. Európa sem 
marad hátra a reakczió utján és mig ott az első 
köztársaság megpillantja a napfényt, a vénülő Euró
pában sokan szeretnék már azt lesni, mint hunyja 
be szemeit az utolsó köztársaság.

*
A Gr. Zichy Jenő, mint értesülünk, élvezettel tanulmá

nyozza a kozák szotnyákat. (A szedő kéretik, hogy «szotnya» 
helyett «szoknyá»-t ne szedjen).

*
® Kitüntetés Partba Miklós, mint hivatalos köz

lönye jelenti. Polónyi Gézát az arany érdemkereszttel 
tüntette ki.

♦

O A kócsi oláh pópa fél akarja falni .Magyar
országot. Négy szem közt megmagyaráznák a pópá
nak. ha már megmarad a szándéka mellett, hogy hol 
kezdje a tatást. Lueger úr segítségét is kilátásba 
helyezhetjük neki.

*
5x5 Milán királyról évek előtt megjósolta egv 

zsurnaliszta, hogy Obrenovics Milánt egykor mint 
valamelyik előkelő hotel érdekes múltú főpinczérét 
fogják mutogatni. Az első lépés mar megvan a pin- 
czéri pálya felé: Milán felcsapott zsurnalisztának.
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A kongressus határozatai.
A gazdakongressus az állammal szemben támasz

tott igények és követelések tekintetében váratlan és 
csodálatos mérsékletet és szerénységet tanúsított. 
Mindössze is csak a következőket kívánja az államtól:

Mondja ki, hogy az összes nem zsidókézen levő 
birtokok hitbizományt képeznek, s elidegeníthetle- 
nek. Azok világ végzetéig a mostani tulajdonosnak, 
s illetve utódainak tulajdonát képezik.

Mondja ki, hogy a zsidó a földbirtokra köteles 
annak tízszeres értéke erejéig hitelezni, bár az adós
ságért a birtok, mint hitbizomány, el nem Hezitálható.

Mondja ki, hogy a földbirtokot terhelő összes 
adósságok, ha azok tiz évig ki nem fizettetnek, el
évülnek s többé nem követelhetők.

Kötelezze magát, hogy a földbirtokosok minden 
kártyád osságát 24 óra alatt az állampénztárból ki
fizeti s e ezélra a költségvetésbe évenkint 200 
millió forintot vegyen fel.

Mondja ki a földbirtok teljes adómentességét.
A börzét rendelje az orsz. gazdaszövetkezet fen- 

hatósága alá, s törvényben mondja ki, hogy a búza 
árát 20 írtnál lejjebb szállítani tilos.

Mondja ki törvényben, hogy a tőkepénzesek köte
lesek mindnyájan földbérletbe fektetni tőkéjüket, s 
egy hold földért legalább 500 írt évi bért fizetni.

Állítsa vissza a jobbágyságot.
Halakéktalanul csapassa el a Bánffy-kormányt és 

neveztesse ki Apponyit örökös miniszterelnöknek.
Többet egyelőre nem kívánnak derék gazdáink, -x-

Bizalmas utasttások.
A pápa «Szemesnek a világ# kezdetű bullájában kioktatja a 

papokat, hogy a házasulandókkal mi mindent igértessenek meg 
a inegesketés előtt. Vajai fötisztelendö úr szívességéből itt 
közöljük a kicsikarandó Ígéretek legérdekesebbjeit:

1. A vőlegény ígérje meg:
Hogy utolsó perczéig lelkes híve lesz a néppártnak.
Hogy Zichy Nándor és Vajay István nevét min

dig térdrehullva fogja kiejteni.
Hogy vagyonának felét a papokra, másik felét az 

apáczákra hagyja.
Hogy évi jövedelmének négyszáz perczentjét 

péterfillér gyanánt a pápának küldi.
Hogy naponkint legalább kétszer megcsókolja a 

helybeli plébános talpát.
2. A menyasszony ígérje meg:

Hogy fiait néppárti erkölcsökben s vallásos buta
ságban fogja felnevelni, leányait pedig 1 í éves koruk
tól kezdve a magas klérus kezelésére bízza.

Hogy mindig és minden körülmények közt alá
veti magát az egyház pásztorainak.

Hogy a plébános úrnál végzett szent gyónásai
nak lefolyását soha senkinek elmondani nem lógja.

Hogy engedelmes eszköze lesz a klérus hivő- 
gyarapitó törekvéseinek.

A mint látjuk, a szent atyák a házasulandóktól nem is köve
telnek túlságos sokat. C

ÍVToílem gyónás.
A múlt héten egy fiatal vőlegény esküvője előtt 

meg akart gyónni egy tisztelendő atyánál, de mi
után a bűnei között bevallotta azt is, hogy ő libe
rális polgár, a szent atya nem oldotta föl vétkei alól. 
Egyik munkatársunkat kiküldöttük a vőlegényhez 
interjuvolás végett és a gyónást a következőképen 
Írja le tudósítónk:

A t. atya: Hát mondd csak kedves fiam, loptál-e 
valaha ?

A vőlegény: Soha.
A t. atya: Csókot se?
A vőlegény: De igen, jogászkoromban a lakásadó

nőm szobacziczusától.
A t. atya: Oh, fiam, az csak dicsőség és legföl

jebb tévedés, de megbocsátható, mert ilyen téve
désbe mi is szívesen beleesünk. Hát azután menyecs
kéket. gazdaasszonyokat sohase csaltál a tilosba?

A vőlegény: Soha.
A t. atya: Hm, ez hihetetlen! No, de most azt 

gyónd meg fiam, hogy milyen lapokat szoktál olvasni ?
A vőlegény: Liberálisokat.
A t. atya: Huh ! ez már nagy bún, a minőt az 

Úr sohse bocsát meg és csakis úgy teheted jóvá, 
ha esküvőd után a hozományból másnap mindjárt 
előfizetsz a «Magyar Államból# legalább 5 példányra. 
Kinek a beszédjeit szoktad végighallgatni a képvi
selőházban ?

A vőlegény: Justh Gyuláét megaWlassies Gyuláét.
A t. atya: (haragosan.) Végtelen bűnös vagy 

ember és nincs irgalom, amely föloldjon bűneid 
alól. Talán még a generális Pongrácz Károly beszéd
jét nem is élvezted?

A vőlegény: Nem, mert az nem beszél s ha beszél 
sem lehet élvezni.

A t. atya: De az egyházpolitikai javaslatokat csak 
gyűlölöd ?

A vőlegény: Nem én.
A t. atya: Oh bűnös ország, amelyben ilyen gyer

mekeket szülnek! Nincs kegyelem utálatos bűneid
nek; nem, nem szabad családot alapítanod soha. 
Én nem oldalak föl, hanem elátkozlak, az Agliardi. 
Zichy és Polónyi nevében. Ámen.

(Elszalad a sürgönyhivatalba és a gyónást megtávira
tozza a tíFejérmegyei Naplónak*) y

Hégi viecz.
Eredeti forma.

Első vigécz: Én Káldor vagyok.Második vigécz : Én Kovács vagyok.Harmadik vigécz:.Hu Kinizsi vagyok.Negyedik vigécz : Én is Kohn vagyok.

Alkalmazott forma.
Zichy Nándor ;,En néppárti vagyok.Ugrón Gábor: Én függetlenségi anyapárti vagyok. Polónyi Géza : Én Polónyi párti vagyok.Szapáry Gyula; Én pártonkiviili vagyok.Iksz Ipszilon: Én is ultramontán vagyok.

vig%25c3%25a9cz:.Hu
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A kongresszus eredményei.
Hiába kürtölik a börze Zsoltijában álló úgyneve

zett liberális lapok, hogy a lefolyt gazdakongresz- 
szusnak semmi pozitív eredménye, semmi haszna 
nincs. Ezt az aljas ráfogást fényesen czáfojlák a 
kézzel fogható tények. A kinek vannak szemei a 
látásra és fülei a hallásra, az nem tagadhatja, hogy 
a gazdakongresszusnak messzeható, fontos eredmé
nyei vannak. Mi csak a legnevezetesebbeket sorol
juk fel:

A hazai zeneművészet óriási lendületet nyert. Ki
váló zeneművészeink, Rácz Pali, Banda Marci stb. 
eddig még nem tapasztalt méltánylásra és jutalma
zásra találtak.

Erősen felvirágzott a hazai kártyaipar. A legöre
gebb kávéházi kártyaasztalok sem emlékeznek 
hasonló elfoglaltságra és hasonló mennyiségű és 
nagyságú bankókra. A kártyagyárak 80—lOOo/o 
osztalékot fognak fizetni.

Szokatlan pártfogásra talált a lenge öltözetű Múzsa, 
s ez lehetővé tette, hogy Somossy még jobban le
szállíthassa a beléptidijakat, s a művészet nagymező- 
utczai templomát a közönség szegényebb részének is 
hozzáférhetővé tegye.

Ritka nagymérvű méltánylásban részesült a női 
odaadás és hajlandóság. Ez tette lehetővé, hogy 
több lelkes honleány saját fogatra tett szert s azon
kívül nagyobb bevásárlásokat eszközölt a fővárosi 
üzletekben, a mi a hazai ipart és kereskedelmet 
nagyban felvirágoztatta.

Az államnak a pezsgőbehozatali vámokból eredő 
jövedelme megtízszereződött.

Végre a kongressus egész lefolyása fényesen 
igazolta, hogy mezei gazdaságunk válsággal küzd, 
gazdáink a tönk szélén állanak, s a kormánynak 
okvetlen tenni kell az érdekükben valamit. íj

SZOLNOKI BACZILLUSOK.
A sötétség nem akar osztani a Szolnok vidéki Rákóczin, de 

tudni kell az okát: néppárti apostol-kezekben van a villamos 
világítás ügye.

♦
Megfejthetlen rébusz a szolnokiak előtt, hogy miért lett Rep

esik űr néppárti vezér. Úgy sejtik, hogy Zichy Nándor gr., a 
kapitalizmus nagy ellensége megígérte neki, hogy a néppárt 
felülkerekedése esetén az ország minden gőzmalma le fog rom
boltatni — a Sepcsik-malom kivételével.

*
Karkecz gvárdián bár nem szegény: gyönyörűen tud prédi

kálni a szegénységről a szegényeknek. Á gazdagokhoz csak 
adományért jár a legkegyesebb czélokra.

*
Szolnok ősidők óta a deficzit városa a tlnáncziák tekintetében. 

A politikai erkölcs-deficzitet most kalapálják össze egy főher- 
czegi rangban levő gróf, egy magyar nemesi rangra emelt tót 
és egy erkölcsnemesítő apostollá avatott gvárdián.

♦
Az igaz függetlenségi pártnak rosszul kel a vetésük a szol- 

nok-vidéki földben. Hja, milyen talaj lehet az, a melyet Repesik 
felszántott, gr. Zichy Nándor betrágyázott és Karkecz gvárdián 
megboronált I! a

Kiállítási tervek.
A francziák kolosszálisán tévednek, ha azt hiszik, 

hogy csak ők találnak ki különösnél különösebb 
kiállítási terveket. A mi nagyjaink is produkálnak 
fényes eszméket, csakhogy egyelőre titokban tart
ják. Tudósítónknak mégis sikerült egy pár nagyobb- 
szerű tervet megismerni, s a következőkben refe
rál róluk:

Zichy Nándor egy óriási akol építését tervezi a 
Rákoson, melybe a világ összes népei beférjenek. 
A kiállítás megnyitása napján a föld minden embe
rét ebbe az akolba terelnék. Főpásztor a pápa lenne, 
a ki Krisztus utasításai szerint legeltetné az ő bárá
nyait és juhait, Az aranygyapjas juhok persze külön 
karámban lennének elír lyezve, úgy. hogy a közön
séges juhokkal ne é intkezhessenek, .■ főherczegi 
rangjuk rögtön felisr 'illető legyen. A iomondori 
méltóságot Vajay Istv. n vállalná el.

Miklós Móricz egy ó’iási kereszt ép.tését ter
vezi. amely az egész földön látható legyen. Sokan 
azt hiszik, hogy ez a terv i föld gömbölyüsége 
miatt a lehetetlen. Ez azonban ostoba aggodalom, 
mert a fold a szentirás. tehát az ?gy ■ úil irányadó 
tekintély szerint lapos.

Vajay István végre az egész földet egy nagy 
darab papsajttá akarja átalakítani, mely amellett, 
hogy az emberiség hithűségét hirdetné, a klérusnak 
is kifogyhatatlan táplálékúl szolgálna.

Felkérjük olvasóinkat, hogy a kiállítás sikere 
érdekében még több ilyen tervet küldjenek behozzánk.

*

VASZARY.
Jó Vaszary a pápának 
A hatalmát védte

Lueger úr dicső pártja 
Üdvözli most érte.

Jó Vaszary, hazád ellen
Hej, kár volt beszélni!
Lásd: örülnek rajta szöi’nyen 
Hazád ellenségi.

A hazának ellenségi
Lásd, most hogy szeretnek,

Nem fáj ez, mondd, a te tiszta 
Jó magyar szivednek? p

Talány.
<i I ivos voco, mórt kos plango, fűig ura frangon.
Ki ez ?
Ruth Karoly, mert az elüket híjjá — gyűlésrejegy

zőkönyvileg — elsiratja a holtakat; és tönkre teszi a 
villamost.
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Ordíts kapui

Ordíts kapu, röhögj kapufélfa, hogy az igaz ügynek egy kis malérja esett!
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MILLENNIUMI KÖRMENET.
Vágó Pál, a fáradhatlan mii vész, újabb érdekes 

csoportozatokka! gazdagította a milleniumi dísz
menet érdekes tervét.

A kiválóbb részleteket itt közöljük:
A menet középtáján egy óriási hordót fognak 

vinni, tele szenteltvízzel. A szenteltvizet a világ négy 
tája felé négy vizipuska segítségével fogják a kö
zönségre fecskendezni.

Azután egy korkép következik. Vaszary herczeg- 
primás térdrehúllva kezet csókol a bíbortrónusban 
ülő Agliardinak, s felajánl neki egy okmányt, mely
ben összes primási jogairól a nagy nunczius javára 

I lemond.
A következő kocsin a magyar nemzet legszebb 

tulajdonságait személyesítő alakok fognak ülni. Áb
rázolni fogják: gr. Szapáry Gyula a lángeszet. Hock 
János az ártatlanságot, Polónyi Géza a feddhetlen 
jellemet. Pongrácz Károly a bölcsességet, gr. Kál- 
noky az igazmondást, Schlauch Lőrincz az őszinte
séget. Asbóth a szabadságszeretetet stb.

Azután nagy történelmi tabló jön: Szent István 
amint a magyar koronát felajánlva szűz Máriának. 

! Szűz Máriát a római pápa, Szent Istvánt Ugrón 
Gábor fogja jelképezni.

Majd egy kimagasló alak következik: Apponyi, a 
nemzet vezére, amint a nemzetet vezeti. A nemzetet 
Kaas Ivor fogja személyesíteni, korhű kosztümben.

A leleményes Vágó még egyre újabb meg újabb 
l meglepetéseken töri a fejét. -X-

o. rs. sz.
A gróf Szapáry Gyula bölcs elnöklése alatt álló 

Országos Nemzeti Szövetség a napokban tette közzé 
programmját. Nagy és fontos feladatok megoldására 
vállalkozott a Szövetség, s már elnökének neve és 

j lángelméje is elég biztosíték arra, hogy ezen felada
tokat meg is valósítja. A programra többek közt a 
következő pontokat tartalmazza:

Az ország nyílt sebeinek behegesztése.
Az országban lévő külömböző elemek összefor- 

rasztása.
A magyarosodás terjesztése Debreczenben és 

Czegléden.
A munkáskérdés végleges megoldása.
Az északi sark felfedezése.
Vekerle Sándor holttányilvánítása.
A repülőgép feltalálása.
A föld tengelyének merőleges helyzetbe hozatala.
A Vatikán átszállítása a Margitszigetre.
Pongrácz Károly gróf felvilágosítása.
A Holdnak kukoriczával való bevetése.
Az Atlanti óczeán lecsapolása, stb.
A kik még mindig nem veszik észre, hogy a 

nemes gróf Barthával, Ugronnal, Tibáddal és Péchy 
Tamással mi czélból szövetkezik a munkáskérdés 
megoldására, azok folyamodjanak felvételért a vakok 
intézetébe. r?

APRÓ SZEG.
Kétezer kézcsókot kapott Natália egyszerre a szerb asszonyoktól. Legalább nem kell neki a kezét mosnia — a szerbiai állapotok miatt.
Karkecz tisztelendő úr nyilván azért olyan buzgó híve Zichy Nándornak, mert már egyszer ő is utazott ingyen a vasúton, bár igaz, hogy nem messzire.

♦

Egészen józan eszejárása van máskép annak a Karkecz- nek. Úgy gondolkozik, hogy ha itt a földön nem lehetünk részesei a nagy menynek, hát egyelőre elégedjünk meg a 
kis menyecskével is.

♦

Eddig igy mondtuk : búsul a lengyel hona állapotján ; mióta Goluchowszky lett a külügyminiszter, igy sóhajtozunk : búsul a hon a lengyel állapotján.
*

A rákóczi magyarok se jász-kúnok többé, csak afféle gyász-kúnok.
Csípi- Csóka.

KÁLNOKY.
Ősi földjét szántogatni 
Visszavonult birtokára. 
— Adjon az ég a szegénynek 
Nyugodalmat valahára !

Nyugodalmat, drága gróf úr, 
Azt kívánunk szívbül önnek, 
Azt kívánjuk, mi velünk se 
Vesződjék már soha többet!

Táviratok.
Róma. ináj. 30. (Az «Üstököse profán távirata.) A pápa «A 

Krisztusát az apátoknak)) kezdetű bullájában a magyar nemzetet 
a liberális reformok elfogadása miatt három évi szénaevésre, nem 
teljesítés esetén tízezer forint péterflllér fizetésére Ítélte. Az 
Ítélet végrehajtásával Pongrácz Károly grófot bízta meg.

Paris, máj. 31. (Az « Üstökös* valószínű távirata.) 
A pápa megkérte a Rotschild-csoportot, hogy a 
magyar nemzetre kivetett tízezer forint büntetés
pénzt vegye meg tőle leszállított áron. A csoport 
tekintettel a behajtás nehézségeire, 1 írt 50 krt 
Ígért a követelésért a pápának. Úgy halljuk, hogy 
a Vatikánban 5 írtnál kevesebbet nem hajlandók 
elfogadni

Őshaza, máj. 28. (Az «Üstől:ös«. hazafias távirata.) Zichy Jenő 
grófnak és társainak sikerült az ősmagyar asszonyok és leányok 
nagy részével az általános teherviselés elvét elfogadtatni és 
megkedvelte tni.

Görömböly, máj. 32. (Az « Üstökös* viczinális táv
irata.) Az itteni «Zikczene-zakczene» betegsegélyző- 
evezős-temetkezési- és olvasó-egylet a római pápát 
egyhangúlag disztagjává választotta, s kimondta, 
hogy ő szentségét a világi hatalom visszaszerzésére 
irányuló törekvéseiben az egylet egész morális su 
lyával támogatni fogja.

Menyország, jun. 1. (Az «Üstökös» direkt 
tárirata.) Szent Kukuíint, a ki Agliardi nun- 
cziusnak a Bánffy-inczidens alkalmából rész
vétiratot küldött, az Ür keményen megdorgálta, 
s másfél évi böjtöléssel súlyosbított purgató- 
riumra ítélte.
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/ GVÁRDIÁN.
— A szolnoki néppárt legendája. —

A gvárdián úr istenfélő
Kegyes hittérítő vala, 
Nem egy eltévedett bárányka
Térült jó útra általa.
Ez volt egyetlen paszsziója 
A napnak mindenik szakán . . . 
Térített reggel, délben, este 
A gvárdián, a gvárdián.

A gvárdián — mondják — szerette 
A jót, a szépet szerfelett, 
De mindenek felett imádta
Az isteni természetet.
Kisétált egyszer, mint gyakorta, 
Má usnak egy szép hajnalán 
És djutott az állomásig

-1 gvárdián, a gvárdián.

A gvárdián itt feltekintett
És élcsodálkozott nagyon:
Egy pozsgás arczú kis menyecskét 
Lát meg a pályaudvaron.
— Az eltévedt kicsiny juhocskát 
Jó volna megtéríteni tán . . .
Szent buzgalommal így tűnődött 
A gvárdián, a gvárdián.

A gvárdián gyorsan határoz. 
Az asszonykának egyet int
S a térítésnek ezélzatához 
Alkalmas hely után tekint, 
üres vagyon áll egymagában 
Az indóháznak udvarán. 
Gyorsan besurran a menyecske
S a gvárdián, a gvárdián.
A gvárdián a vaggon-ajtót
Behúzza nagy sietve most. 
Hogy meg ne lássa azt profán szem. 
Ha mennyei mulasztót oszt.
>S mivelhogy ez a szép cselekmény 
Szent és diszkréeziót leírón,
Hogy itt mi történt, — hallgat arról 
A gvárdián, a gvárdián.
A gvárdián nem szólna persze, 
De hajh! a sors nagyon hamis, 
Egy ármányos vasúti tisztet 
Tanúnak éppen arra visz.
S a mint beszállni látja őket. 
Gonosz terv villan át agyán . . 
EJ jaj neked, no jaj neked most 
0 gvárdián, ó gvárdián.
A gvárdián vesztére törve 
Rohan s pár munkást összeszed, 
És a kocsit odatolatja 
Hol a perron legnépesebb.

Az ajtó nyílik, ah n látvány, 
0 Jesszusom, ó Mám ni... 
Pirulva lép ki egy mén., -cske 
S a gvárdián, a gvárdián.

A gvárdiánnal igy esett meg
Ez a bolond história', 
így örökítő ezt meg róla
A csiszlikói* krónika.
Nem térített ő többé senkit
A M. A. V.-nak átkos kocsiján, 
Ezentúl otthon végező ezt
A gvárdián, a gvárdián.

A gvárdián nemes szivének 
Szolnokon hire kelt legott'.
A sok nő hódolatra készen 
S rajongva csak hozzá futott. 
Nem kell tehát nagyon csodálni, 
Ha ilyen «viszonyok» után 
Most már néppártot szervez otthon 
A gvárdián^ a gvárdián.

Csiszlikó : Szolnok munkásnegyede.

Hálafelirat.
— A. közös hadügyminisztériumnak. — 

Bécs.
Hálatelt szívvel járulunk dicső hadügyi kormá

nyunk magas színe elé. Hálát rebegünk neked ó 
nagy hadügyminiszter, a ki bölcs intézkedéseddel 
pusztulástól mentetted meg árva hazánkat!

0, micsoda lángelmére, micsoda haditudományra, 
micsoda hazaszeretetre vall az a bölcs intézkedésed, 
magas hadügyi kormány, hogy a tüzérek csákóin a 
lószörforgónak csak 26’7 czentiméter hosszúnak 
szabad lenni, se többnek, se kevesebbnek!

Erezzük, hogy a végső pusztulástól mentett meg 
minket ez a bölcs intézkedés. Most már győzni fog 
dicső hadseregünk, győzni biztosan, fényesen!

Borzadva gondolunk rá, mily irtózatos lenne, ha 
az a lószőr csak egy milliméterrel is hosszabb vagy 
rövidebb volna 26; 7 czentiméternél! Ha például 
26’8 czentiméter lenne: ez biztos vereséget, feltét
len pusztulást idézne elő.

Meg vagyunk győződve, hogy Hadovánál. König- 
grátznél és minden más csatában csak azért sza
ladt meg eddig dicső hadseregünk, mert a tüzérek 
csákóján a lószőr nem 26 7 czentiméter hosszú volt.

Hála neked magas hadügyi kormány, hogy fel
fedezted a győzelem csalhatatlan biztosítékát, a 
26'7 czentiméter hosszú lószőrforgót!

0, mily szívesen szavazzuk meg azt a csekély 
pár milliót, mely ennek a korszakalkotó reformnak 
eletbeléptetésére szükséges!

Hálás tisztelettel:
Magyarornzág polgárai.
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Elfogyott a nóta

A prímás. Ná most már elhúzstuk ázs Ágliárdi 
meg a Kálnoki nagyságos urak nótáját, meg ázs ág- 
rárius ténsuraknak is elhegediltik a keserviket 
őst ezs a fa-garas azs egis hason, hogy verje meg a 
Devla.
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Érdekes előadás volt a mnltkor a városligeti színkörben. 
A Falu rosszát adták A czivis leánya álnév alatt. A kitűnő 
régi népszínmű alakjai is mind álnév alatt szerepeltek. így 
Feledi Gáspárt Faragó Imrének, Feledi Borist Faragó Zsuzsinak, 
Göndör Sándort Kiss Ferinek hívták stb. A színlapon Tóth 
Ede Monostory Károly álnév alá rejtőzött. A közönség az álne
vek alatt is felismerte az ő kedves régi népszínművét és annak 
halhatatlan alakjait s nagyon jól mulatott.

♦

Később kisült, hogy Monostory Károly nem Tóth Ede, hanem 
Monostory Károly, a ki azért Íratta a nevét a szinlapra. mert 
kissé átdolgozta, s egy pár uj jelenettel és alakkal bővítette a 
Tóth Ede népszínművét. Tapasztalt színikritikusok állítása szerint 
ő a kétmillióhatszázezredik azok közül a szerencsétlen szerzők 
közül, a kikre rá lehet olvasni a hatezeréves bírálatot, hogy 
a mi jó a müvében, az nem uj és a mi uj, az nem jó.

*
Vasárnap este Szép Helénát adták, körülbelül másfélezer 

R"-os melegben. A nézőtér izzadó hölgyei irigykedve nézték a 
színpad lenge ruhás hölgyeit. Némelyik fel is sóhajtott:

— Hej, ha én is levetkőzhetnék egy kicsit úgy mint ezek, <lo 
jól esnék 1

*

Víz alá helyezik az évad végén az opera színpadját: fürdőbe 
mennek a művészek és méginkább a művésznők. Csak a szegény 
nceid ingerekről» senki sem gondoskodik, pedig ők eleget izzad
tak az év folyamán. Ha csak nem ezt számítják be nekik «gőz- 
fiirdöneka ? 4,

Bndajest fő- és székváros tekintetes polgármesteri Maláboz
panaszos beadványa

G-0rb.es és i 11 árxx
lóvasúti alkalmazottaknak

a villamos vasvd ‘ö.gryélőén.

Tekintetes polgármesteri hivatal!
Nagy a mi panaszunk, nagy a mi bajunk tekintetes polgár

mesteri hivatal! Ne méltóztassék azt gondolni, mintha talán 
már mink is szoezialistákká lettünk volna, mint szegény két
lábú igavonó társaink és az omnibusz-felforgatás jelszavait tűz
tük volna ki ablakos zacskóinkra. Nem ilyen természetű a 
mozgalom, mely köreinkben keletkezett, de félő, hogy ilyenné 
fajulhat, ha oly sérelmek esnek osztályunkon, mint az, amelyet 
az alábbiakban elpanaszlunk.

Tudomásunkra jutott ablról a képes újságból, amelyet kétlábú 
kollegánk, a konduktor úr szokott a pihenő óráiban olvasgatni, 
hogy mostanában folynak a tárgyalások a lóvasutnak villa
mossá való átalakítása ügyében. Erre a tárgyalásra meghivattak 
mindazok, a kik az ügyben legközvetlenebbül érdekelve vannak, 
mint Rémi úr, Sigray úr, dr. Radocza János úr, Weisz Manfréd 
úr és többen. Mi. alázattal alulírottak, nem vagyunk ugyan 
elnökei semmiféle konkurrens villamos vállalatnak, még esak 
aleinöke sem; nem vagyunk részesei fővárosi szemétfuvarozási 
vállalatoknak, nem vagyunk birtokosai az újpesti út mentén 
semmiféle telkeknek, de mindazonáltal a legközvetlenebbül érde
kelt felei vagyunk ez ügynek, mert a mi megváltozásunkról 
van szó.

Kérdezzük tehát a tekintetes polgármesteri hivatalt, hogy 
ha már részt vehetnek a tanácskozásokban és tárgyalásokban 
mindazok, a kik érdekeltségüknél fogva az ügyet tehetségükhöz 
képest igyekeznek hátramozdítani, miért ne vehetnének azokban 
alulírottak és társaink is részt, kiknek legőszintébb óhajunk 
az. hogy a villamos megváltás korszaka mentül hamarább be
következzék 1 ?

Jogczímiink alaposabb, érdekeltségünk közvetlenebb minden 
más jogczimnél és érdekeltségnél 1 Szakértelmünk meg csak 
felér a fentnevezettekével!

Bizalommal várjuk a kegyes elintézést és reméljük, hogy 
legközelebb már nekünk is megengedtetik a tanácskozásokban, 
hol rólunk és érdekeinkről van szó, szerény tehetségünkhöz 
képest résztvenni. Alázattal

Görhes és Villám
Q lóvasúti alkalmazottak.

A múlt számban közölt rébusz megfejtése:
Kettőn áll a vásár.

A beérkezett 152 megfejtő neve közül a sorsolásnál 
Dávid Nándor úré Íüj-Bátoronj hozatott ki neki a jutalmat (Mujkosék évkönyve 1895-re) a kiadóhivatal megküldi.

SZBRKRSrrŐl SUBROSÁ.
Sz. k. Gondoskodtunk róla. A vázlat ugyan elkésett, de azzal 

hizelgiink magunknak, hogy a mi konczepcziónk is tetszeni 
fog. Fogadók. Az a fél nyert, a mely azt állította, hogy 
Kóbor Tamás igenis élő lény s hogy a «Hét»-ben megjelent 
arczkép igazi fotográfia és nem képzelet-szülte karrikatúra 
Tehát fizetni azt a pezsgőt! - D i A. Bocsánat! Az illető, 
csak nem régen hirdette egy versében, hogy ő csak a szent 
költészetnek él s a szent költészetet csak magáért a költé
szetért kultiválja — aztán mégis minduntalan vásári portéká
val áll elő. Mi csak ezt akartuk ineglegyinteni. — K tz J-né. 
Hát van. a ki megtagadja a p. ni. czímet? De ha van is, bát
ran megkövetelheti azt tőle, vagy bízza rá, hogy találjon ki 
helyette jobbat, megfelelőbbet, mert ez a cziin már a legcse
kélyebb. a mit mindenki készségesen megadhat. D d N r. 
Örülünk, hogy önnél az «Üstökös» lefőzte a lutrit. F y 
K n. Magunk is gyanakodunk, hogy a nemzeti szövetkezet 
valami politikai lólábat takar, mert feltűnő, hogy vezérférfiai 
mind nem a mi embereink közül valók s az egy Justhot alkalmasint 
csak gimplinek csíptek be. Kívánjuk, hogy ne- úgy legyen.

Több kéziratról jövőre.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: Szabó Endre.
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Czímre ügyelni tessék!

GŐZCSÉPLÖK.
Szigorúan a magyar gazdasági viszonyok 

lioz alkalmazott ~ ynrtmányok. •T9C

Az összes gazdasági gépeket tartalmazó 
árjegyzékkel, szakbavágó felvilá
gosítással és tanácsosai. árak és fel
tételek közlésével szívesen és díjmen

tesen szolgál,
EZLSÖ

Gazdasági gépgyár
részvény-társulat.

Gyártelep : KUlsö-váczi-ut 7. szám.

co-



i szén védő emberiség vigasztalása és segélyére! 
'Pántlikagiliszta fejestől
a páfránytokocskák által, fájdalom nélkül, jótállás 
mellett, a legrövidebb idő alatt (6 perez alatt) tel

jesen elhaj tátik.

Egyedül valódi kapható ;

Schneider József gyógyszerésznél
Resiczán, Fő-utcza 1. (Délinagvarország.) 

Ezen kitűnő 
gyógyszer fájda

lom nélküli, 
gyors és biztos 
eredményéé rt jót
állás nyujtatik. 
Nem árt. ha pánt- 
likagiliszta-féreg 
nincs is jelen. — 
Az életkor meg
jelölendő.
Törvényesen 

védve.
Egy eredeti do
boz pontos hasz
nálati utasítással 
a bel- és külföld 
részére írt 3.50 
postai utánvéttel 
vagy fenti összeg
nek előre való 
beküldésével.A pántlikagiliszta tünetei a következők : az

arcz halványsága, bágyadt tekintet, kék szemkarikák, 
lesonyodás. elnyálkásodás, bevont nyelv, emészthetlen- 
ség,étvágytalanság felváltva mohó étvágygyal, gyakori 
rosszullét vagy épen ájulások és szédülés főlég éhgyo
mornál, egy gombolyag felszállása egész a nyakig, 
nyálösszegyüiemlés, a test megtagadása, gyomorsav, 
gyomorhév, gyakori felböfögés, bélgörcs, hengergetés, 
hullámszerű mozgások, szúr i. szívó fájdalmak és szú
rások a belekben, szivdobzgás, a vérkeringés rendet
lenségei különösen nőknél, gyakori véletlenül beálló 
főfájás, a búskomorságra való hajlam, életuntság és 
a halál óhajtása.

Továbbá itt minden gyógyszer kapható.Santaltokocskák hatásukban felüimulhatlanok, 
gyorsan és biztosan gyógyírnak nőknél és uraknál: 
hugycsőfolyásokat, folyásokat nőknél és uraknál be
fecskendezés nélkül. Égy doboz ára 2 frt 50 kr. — 
Makacs betegségnél egy dupla adag 4 frt.

Mind egyedül valódian kapható:

Schneider József gyógyszerésznél
Resiczán. Fö-utcza 1. i Dél magyarország.) I

frt

Olcsó csehországi

!ágytofll!
10 font uj, jó, fosztott, pormentes 4
80 kr. 10 font jobb 6 frt. 10 font hó- 

bhér pehely, lágy, fosztott 9, 12, 15 frt. 10 font félpehely 6, 
7.20, 9 frt. 10 font hófehér, pehelyágy fos/tatlan 12, 15 frt. 
pehely 1.80, 2.40 3, 3.30 írt fél kilonkint Paplan, nagyon jó 
2 frt 30 krtól feljebb. Szétküldés bérmentve utánvétellel. Át” 
cserélés és visszavétel eszközöltetik. Megrendeléseknél kérem a 

címre pontosan ügyelni

Sachsel Benedek
Clattau. 1OO CseJxcrszág-.

A MAGYAR ASZFALT

gyógyvíz

Budapest, Andrássy-ut 30. 
Elvállalja jótállás mellett 

legolcsóbban 

aszfalt-burkolatok 
fektetését és 

nedves lakások, 
pinezék stb. gyökeres 

szárazzátételét.
TELEFON.

(Magyar Selters).
Kipróbált, elismert gyógyszer a tüdő, gége ás a gyomor 
bánhalmainál. T_ _ T ~betegségek alkalmává 

Ragályos hOlvJá A édes víz helyett kitűnő 

gyógyszer.

Borral használva általános kedveltsegnek örvend
Kizárólagos _^Edeskuty L.

oa. és. kir. «■ 
•>erb kir. udv 

asTknyvis- 
■■Allitónkl, 
Budapesten.

UJI UJI

SVEICZI ASZTALBILIÁRD 
felállítva 50x50 cm. nagy
ságú, finom diófa-imitatió. 
koczka-, hölgy-, malom-, 
bárány- és farkas-játékok
kal, tehát ötféle játékkal és 
igv többféle társaságoknak 
megfelelő, különösen ven
déglősöknek majdnem nél- 
külözhetlen. Ara az összes 
hozzátartozó eszközökkel 
együtt 1 frt 75 kr., bér
mentve szállítva bármely 
postaállomáshoz.

Ha a tárgy nem felelne 
meg, ez visszavétetik és a , 
pénz minden levonás nélkül | 
visszaadatik.

Gyártás és szétküldés: 
Knechtl’s

Erzgebirgs Holzindustrie 
által

Bleistadt (Csehország). ;
Viszontelárusítóknak szá
zalék Képviselők keres

tetnek.
Fényképek I

Női mintatanulmányok után, i 
szepzégek, ábránd képek, pikan- I 
tériák, 100,000-féle gyönyörű uj | 
donságok, a világ legnagyobb és ' 
legszebb gyűjteménye ! Árjegy
zék kapható 15 kr. levélbé
lyeg beküldése után. Pompás 
mintaküldemény 60 drb kiseb
bített fényképpel 3 frt. — , 
Utánvétek nem eszközöl 
tetnek.
Art tompán)’ Bot 325

Amsterdam Holland).
Porto Hollandiába 10 kr

Kapható íaiadea gyógyaxertlrbaa, fÍBsarkareikedáabse e. 
a vendéglőkben.

Szl-MareiisziEBti győEfföríőliBly.
Budapest.

A 43’7’ C gyógyvíz kitűnő eredménynyel használ
tatott mint fürdő, mint gyógyital és belógzósre a 
követkedö kóralakok ellen: köszvény, csúz, zsábák. 
idült kütegek, máj-, gyomor-, hátbántalmak, 
hólyaghurut, női hántalmak, garat-, gége-, 
tüdőhurut és idegbántalmak. Van villamos 
fürdő és Kneipp-fele gyógymód, pormentes levegő. 
300 vendégszoba, társalgási terem, posta, telefon, 
távírda, gyógyszertár és elismert jó konyha. Rendelő 
fürdőorvos dr. Bauer Antal főherezegi udvari orvos. 
Naponta katona- és czigányzene. Hajóközlekedés fél
óránként.

Fürdöídény tartania május l-töl szeptember 3fl-íg- 
A szobaáraknál május és szeptember hóban 30° 0 

engedmény.
Árszabály kiuánatra bermentue meghüldetih. 

k Szt-Margítszígeti oóiyfWö-íelindösÉg 
Budapesté?._ _ _ _ _ _ _

PESTI NAPLÓ 
a legtartalmasabb és legszebben kiállított 

napilap és emellett a legolcsóbb is.

Előfizetési feltételeim:
Esti és reggeli lap együtt egyszerre küldve a vidékre:
Egész évre ..................... •__ ... ... 14 frt — kr.
Fél évre ... ................. .’. — 7 frt — kr.
Negyed évre.......... ._ ... — 3 frt 50 kr.
Egy hónapra .................................. 1 frt 20 kr.

Ritkasággyüjtök 
mindig találnak nálunk új
donságokat és ritkasá
gokat. Kimerítő árjegyzé
ket level.-lap és válasz bér
mentés után küld a
Sanitas Verlag 

Amsterdam (Holland), 
Bor

Naponkint kétszer, reggeli és esti Kiadás KülöB-külön a bázboz 
vagy postán Müve Budapesten és a vidékre:

Egész évre ................... ................... 18 frt — kr.

Fél évre ........... ... ... ........... 9 frt — kr.

Negyed évre........... ... ................. 4 frt 50 kr
Egy hónapra 1 frt 60 kr.

A „PESTI NAPLÓ”
Ferencziek-tere 4 sz

KIADÓHIYATALA.
(Athenseum-épület.)
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Ugyanolyan, mint az alanti rajz.

Önműködően 
mutatja a inásod- 
perczeket, per
ezeket, órákat, 
napokat,hónapo
kat és a hold vál

tozásait.

Aezéloxyd-ezűst. 
Elsőrangú gé
pezettel, pon
tosan regu

láivá. .

vfcseGaraa/

forint. — 2-i forint.

árú nem felel meg, a fizetett ősz'Ha az
szeg visszatéríttetik, tehát minden risico 
nélkül van a megrendelés.

A szétküldés utánvét mellett, vagy az 
összeg előzetes beküldése után történik.
Schweizer Uhren-Manufactur
LOUIS SCHMIDT Cassel (Németország.)
■ -- —............ ............ .................. - - — — •

THE GRESHAM“
ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG LONDONBAN.

Fiók Ausztriában: 
BECS.

Giaellastrasse 1. a társaság 
saját házában.

Fiók Magyarországban :
BUDAPESTEN,

Ferencz József-tér 5. és 6, 
a társaság saját házában.

A társaság vagyona 
1892. deczemb. 31-én

Évi bevétel biztosítás és 
kamatokban 1892. évi 
deczember 31-én. . .

Kifizetések biztosítási és 
járadéki szerződések 
s visszavásárlások stb. 
a társaság fonál lása 
óta (1848) .... .

A legutóbbi 18 havi üz
leti idő alatt a társa
ságnál .........................
értékig nyujtattak be 
ajánlatok, mi által a 
társaság fönállása óta 
benyújtott ajánlatok 
összértéke..................
értékre megy.
Prospektusokkal és díjtáblázatokkal, melyek 

alapján a társaság kötvényeket kiállít, továbbá 
ajánlatokkal, díjmentesen szolgálnak az osztrák
magyar monarchia minden nagyobb városában 
az ügynök urak és a magyar és osztrák 
fiókok.

frank 125.305.151.—

<( 22.840.056.—

271.905.620.—

125.732.050.-

1.853.916.605.—

«

«

PaJlas részvénytársaság nyomdája. — Hirdetések feivétetnek kiadóhivatalunkban, Ferencziek-tere 4. — Lahotaí István czlnkografiiája, Kerepesi-ut H

A nekünk bemutatott számtalan megbízható )iUt- 
les kószönetirat folybin ezen orrostudor legmele

gebben ajánlható.
GUMMI

Ki pi k 
JÓDFÜRDŐ SZLAVÓNIÁBAN.

Kitüntetve: Budapest 1885. London 1892. Bécs 1894. Róma 1894.
Vasúti állomások: Pakratz-Lipik (déli vasút), menettérti jegyek 

33° ávengedménynyel és Okucsán lm. á. v.i zónatarifa.
Egyetlen jódos alkalikus hőforrás a kontinensen. Állandó hőfoka 

64 C. Hegyek által védett égalj.
.A lipiki hévviz nagymennyiségű natrontartalmánál magyar 

Ems), valamint magas hőfoka és jódos összeköttetéseinél fogva ivó- és 
fürdö-kura gyanánt a legjobb sikerrel használtatik a test nyákhártyáinak 
mindennemű hurutos bántalmainál (gyomor-, bél-, gégehurut stb.); csuzos 
és köszvényes bajoknál e forrás első helyen áll az európai források kö
zött, úgyszintén mirigy- és vérbajoknál, görvélykórnál, izzadmányoknál 
stb. is. Mint hivatalos fürdőorvos dr. Marschalko Tamás működik.

Legnagyobb fénynyel és pompával berendezett és színpaddal ellá
tott gyógyterem, uj étterem és kávéházi helyiségek, nagy uj gyógy- 
szállodák. Villamos világítás. Igen kiterjedt árnyékos park. Pompás és 
nagy fedett sétány bazárhelyiségekkel, a legnagyobb luxussal és kénye
lemmel berendezett porczellán, márvány és izzasztófürdők, terjedelmes 
fürdőmedenczék (Tepidarium).

Jódviz-szétküIdős
mindig friss töltésben az igazgatóság által. Főraktár Magyarországon : Edesknty Is. 
Budapesten: Ausztriában : Ungár S. Bécs. Jasomirgottgasse 4., Mattoni Henrik Becs, 
Tuchlauben. valamint minden nagyobb droguistánál. — Bármily felvilágosítással kész
séggel szolgál a fiirdőigazgatóaág.

I

Titkos betegségeket, 
fiatalkori bűnöket, az elgyeiigült férfierőt 
niairömléaeket. a bufakornak ntókövetkea- 
ményeit, női bajok bármennyire is üdültek, vala
mint mindazon női betepftégeket, melyeknek a mag- 
tál a un Ag egyik fookozo.a és bőrbetegségeket gyó
gyít uj KJégymód szerint biztos sikerrel gyorsan 

é*» alaposan
DR. GARAI ANTAL

orvos, sebész, szülész és szemész-tudor, volt csász. kir. 
oszt.-főorvos.

Budapest, belváros. IV. kerület, kígyó utcza 1. szám. 
II. emelet, bejárat a lépcsőnél.

Rendel: naponta 10 órától d. e. egész 4 óra délutánig, 
este 7 órától 8 óráig. 3MB* Díjazott levelekre a legna
gyobb figyelemmel válaszoltatik es gyógyszerekről is gon

doskodva lesz. *3MI — Vöknek külöu váróterem.
Ugyanott m gjelent és a szerzőnél Dr. Garai Antai-nál 

megrendelhető
NÉPSZERŰ ÚTMUTATÓ

(már a 12-ik kiadásban megjelenti a nemi betegségek és 
ezek észszerű gyógykezeléséhez czimii könyv, volt ára 

2 frt 50 kr.. most csak 90 kr.
A könyv jól becsomagolva 1 forint beküldés mellett 
berrrentve küldetik meg.
A könyv tartalma 1. Az ivarszervek leírása. — II. A 
nemi elet ébredése. — III. Az önfertőzés és az éjjeli mag
ömlések. — IV. A hugycsötakar tripper) és hugycsőszü- 
kületek. — V. A bujakor (siphilis). — VI Fehérfolyás.— 
VII. Elgyengült férfierő. — VIII. Női magtalansag. IX. Az 
ivarszervek megbetegedéséneK fötényezője a prostituczio.

és halhólyagok, franczia gyárt
mány, orvosi tekintélyek által 
is megbeszelve és különösen 
ajánlva. Tuczatonkint 60 kr.„ 
1., 2., 3., 4., és 5 forint. 
Capottea A mer teái na tu- 
czatja 2 frt. Nafetti Npon- 
gea, női óvszerek, Prof, kistér 
módszere, tucztja 1,, 2., 3 és 
4 frt. IJdonaAgok. Pely- 
poriiN a ven tagé 1 frt 50 kr 
Újon javított női óvszer 1886. 
márcz. 22-dike óta forgalomban, 
nagy előnyökkel bir. nagy ked- 
veitseg miatt a Ballato dea 
íemines 3 frt. Valódian csak

FEITEL LIPÓT-iiál 

kapható. Wien, L, Kttrnt 
uer-atraaneNr 63/C. cs. k. 
kereskedelmi törveny-szekileg 
bejegyzett czég és Pária, 13 
Kuea petites Eenries, 
készpénz vagy utánvét mellett.
— Egyetlen párisi képviselet 
Ausztria-Magyarorszag részűre.
— Egy teljes, használható 12 
drbot tartlmazó minta-colactio 
1 frt 80 kr. Magyar lévaiezes

UJ!
Zenélő sétabot,

Elegáns bot fémgombbal, a melylyel bárki a legszebb 
dallamokat eljátszhatja. Újdonság I Igen kellemes 
házi zene és mulattató kirándulásoknál. Darabja csak 
2 frt, utánvét vagy a pénz előzetes beküldése mellett 

(levélbélyegjegyekben is).

0. KIRBERG, Düsseldorf a. Rhein.

Önmükódö , 

V1ZEMELO 
TELEPEK 
készítését milyen '-Lö but ikból és 

forrás okból 
elvállalja 

A.KUNZ 
vízvezeték és 
szívat tyugyára 

WE1SS- 
KIRCHBN 

(M orva- 
ország I.

I


